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                           CSÁTALJAI HÍREK 
 

Csátalja Község Önkormányzatának Lapja 
 
 

 
Március 8. – Nőnap! 

 
„Szép reggel az asszony: pihenést lehellő 
Arca szelíd hajnal, friss hajnali szellő, 
Puha gyenge harmat, gyümölcs üde hamva; 
Szava rigó-ének mélyebb fuvodalma” 
 
Mindenki számára ismerős dátum a március 8., ezen a 
napon ugyanis sok országban a főszerep a hölgyeké, 
lányoké, édesanyáké és nagymamáké. A Nemzetközi 
Nőnap immár majd egy évszázada ösztönzi megemlé-
kezésre a fiúkat és férfiakat. Ilyenkor köszöntik 
hölgyismerőseiket a férfiak, ki virággal, ki apróbb 
vagy nagyobb ajándékokkal, esetleg néhány kedves 
szóval.  
 Engedjék meg a férfi társaim, hogy ebből az 
alkalomból mindannyiunk nevében szeretettel és tisz-
telettel köszöntsem községünk leányait, asszonyait, 
anyukáit, nagymamáit. Bár nem egy örömteli alkalom 
szülte ezt az ünnepnapot, ma már kevesen tudják, 
honnan ered, hogyan alakult ez az ünnep.  
 1908-ban, New Yorkban járunk. Az ottani var-
rónők, szám szerint úgy 40000 nő fellázadt és harcot 
indított a jogaiért és azért, hogy a nőkkel is embersé-
gesebben bánjanak. Ezt a napot nyilvánították Nem-
zetközi Nőnappá. Magyarországon 1910-től vált ün-
neppé ez a dátum. A nőkről sokan, sokféleképpen 
vélekednek, költőket ihlettek, festők ecsetjeit keltették 
életre, és sok más művészeti ág hirdeti alkotásaiban a 
nők különlegességét, szépségét, bájait. Ezen a napon a 
férfiak igyekeznek kivételes bánásmódban részesíteni 
barátnőjüket, feleségüket, hölgy rokonaikat.  
 S bár tudva lévő, hogy a női lélek érzékeny és 
szeretetre éhes, s nemcsak az évnek ezen a napján 
kívánja a törődést, mégis boldogsággal tölti el az a 
kényeztetés, melyet ezen a napon kap. Sok férfi nyi-
latkozott már úgy, hogy a nővel élni néha gyönyörű 
érzés, olykor teher, néha felemelő, máskor nyűg, egy 
mégis bizonyos. Nélkülük élni nem lehet! Hiszen 
gondoskodóak, szeretnek, aggódnak, féltenek, ha kell, 
simogatnak, s ha szükséges korholnak, vagy éppen 
hallgatnak. Mégis szeretnek, s ezért sokan hálásak is 
nekik.  

 S elárulok így végezetül egy titkot is! A nő is 
olyan, mint egy virág. Minél több gondoskodást és 
törődést kap a párjától, annál szebb és sugárzóbb! 
Fiúk! Gondoskodjatok róluk, hogy még nagyon soká-
ig szépek maradjanak!  
 

1848. március 15.  
 

 Mindenkinek a gondolatában más és más kép 
jelenik meg, amikor meghallja ezt az ünnepi dátumot. 
Kisgyermek korunktól látjuk az óvodai, iskolai meg-
emlékezésen, a tévé esti híradójában, szüleink kezét 
fogva a Múzeum-kertben.  
Március 15-én reggel fél 9 tájban egy csoport fiatal-
ember lépett ki a Pilvax kávéházból, és indult siető-
sen, rendezetlen menetben a közeli egyetem felé. Ar-
cukba havas esőt vert  a szél.  
Hányan voltak? Negyvenen? Nyolcvanan? Nem tud-
juk pontosan. Annyi biztos, hogy kevesen. Elenyésző 
szám a százezres városban.  
Maroknyi fegyvertelen csapat, a hétezer császári ka-
tonával, a budai vár ágyúival megerősített városban. 
Lucskos utcán gyalogolt a kis csoport: kitért útjukból 
targonca, lovas szekér. Nem kiabáltak, nem énekeltek, 
még ütemre sem léptek. Mégis, amerre elhaladtak, 
kinyílt az ablak. A boltosok az üzletajtóból mutogat-
tak rájuk, a járókelők ámulva álltak meg. Itt is, ott is 
lelépett valaki a járdáról, és csatlakozott a menethez.  
Mentek, mert egy és közös tűz lobogott bennük: a 
hazaszeretet. Mentek, s megcselekedték, mit megkö-
vetelt a haza. Mentek, s 1848. március 15-én megszü-
letett a Magyar Szabadság. Emlékezzünk rájuk és 
ünnepeljük őket.  
 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
 
A Képviselő-testület 2004. február 16-án tartotta az 
idei év első ülését, melyen minden tagja részt vett és 
az alábbi döntéseket hozta: 
- elfogadta az önkormányzat 2004. évi költségve-

tését; 
- módosította a szociális igazgatásról szóló rendelet 

„lakásfenntartási támogatás” című fejezetét; 
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- a temetőkről szóló rendeletben megállapított sírhe-

lyek megváltási díjai az alábbiak szerint módosul-
nak: 

 
             2003. évi     2004. évi 
                díjak         díjak 

egyes felnőtt sírhely esetén      1.000 Ft     2.000 Ft 
kettes felnőtt sírhely esetén        2.000 Ft      4.000 Ft 
sírbolt hely (kripta)                   15.000 Ft   20.000 Ft 
gyermeksírhely megváltása ingyenes 
A temető halott-hűtőjének díja: 500 Ft  
minden megkezdett 24 óra után 
- Az Önkormányzat 50.000 Ft támogatást biztosított 

a Református Misszió Társegyházközség részére 
az egyház felújítási munkálataira. 

- A Képviselő-testület „Csátalja faluközpontjának 
felújítása, a vidéki örökség megőrzése” címmel 
SAPARD pályázatot nyújt be a Magyar Vidékfej-
lesztési Hivatalhoz 25 %-os önerő biztosítása mel-
lett.  

- A központi autóbuszváró helyiséget bérbe vették 
2004. március 1-től ruházati kiskereskedelem te-
vékenység folytatása céljából.  

 
FELHÍVÁS 

 
Felhívom a község lakosságának figyelmét arra, 

hogy 2004. március hónapban 12 fő jelentkező esetén 
– számítógépes alapismeretek tanfolyam indul a nap-
közi otthonban lévő informatikai teremben. Az 55 
órás képzésben  alapismeretek  
                    szövegszerkesztés 
           táblázatkezelés      oktatása történik.  
A tanfolyam költsége 20 ezer forint/fő. 
Érdeklődni a jegyzőnél lehet.  
     Gallóné Petike Éva 
      jegyző  

 
 
 
 
 

FELHÍVÁS 
 

Felhívom a község lakosságának figyelmét arra, hogy 
a temetőben már nagyon kevés eladható sírhely áll 
rendelkezésünkre, ezért megkérem a lakosságot, hogy 
a lejárt használati idejű sírokat a lehető legrövidebb 
időn belül váltsák meg. A meg nem váltott sírok újra 
értékesítésre kerülnek, ugyanis az elkövetkezendő 
időben csak így tudjuk megoldani a temetkezést. 
Kérem továbbá a lakosság segítségét abban is, hogy a 
vidéken élő rokonok, ismerősök figyelmét is szíves-
kedjenek felhívni a sírhelyek megváltási lehetőségére.  

A lejárt használati idejű sírok egy részéről lista ké-
szült, mely a temető kapuban, a templomban és a Pol-
gármesteri Hivatalban kifüggesztésre kerül.  
A temető mielőbbi rendezése érdekében kérem jelez-
zék a Polgármesteri Hivatalba – Lászlóné Papp Esz-
ternél – a sírhelyek további megváltásának igényét.  
                        Kovács Antal 
                        polgármester  
 

GYŰJTÉS 
 

 A Községi Önkormányzat a Kistérségi Egész-
ségterv pályázaton nyert pénzösszegből szabadtéri 
kemencét épít a Művelődési Ház udvarán. Ennek el-
készítéséhez egy mázsa üveghulladékra van szükség. 
Kérem a község lakosságát, hogy akinek van otthoná-
ban üveghulladék, legyen szíves elhozni a Művelődési 
Házba egy kis dobozban, vagy zsákban.  
                Köszönjük!  

 
A NÉMET KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

HÍREI 
 

 A települési önkormányzat rendezettebbé kíván-
ja tenni a temető külső képét. Ezt a törekvést a Német 
Kisebbségi Önkormányzat is támogatja.  
A legelhagyatottabb részek a III-as és IV-es parcellá-
ban találhatók. Az itteni régi sírok és kripták legköze-
lebbi hozzátartozóinak felkutatásában nyújtunk segít-
séget. Kérjük, hogy aki erre vonatkozó információk-
kal rendelkezik, segítse ez irányú munkánkat.  
 Egy későbbi időpontban a felszámolásra kerülő 
sírok tartalmát egy közös sírhantban kívánjuk elhe-
lyezni. A felajánlásra kerülő régi, még ép sírkövekből 
– tisztíttatás után – néhányat szeretnénk felállíttatni. 
Az így kialakításra kerülő emlékhely méltó nyughe-
lyet biztosítana a község egykori, hozzátartozó nélküli 
lakossága földi maradványainak. A sírkövek pedig 
tárgyi emléket állítanak elmúlt korok kultúrájának. 
      Röckl Éva  
          elnök  
 

EGÉSZSÉGÜGY 
 

A Johann Béla Népegészségügyi Programon be-
lül a Háziorvos és az Életmód Klub a szegedi Móra 
Terápiás Intézet közreműködésével dohányzásról le-
szoktató programot szervez helyben a Művelődési 
Házban, ha megfelelő létszám biztosított. Kérünk 
mindenkit, aki a dohányzásról le kíván szokni, jelent-
kezzen Dr. Komáromi Mónika háziorvosnál, vagy 
Kubatov Antalnénál március 20-ig.  

 
Figyelem! 
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A csátaljai Vöröskereszt 2004. március 31-én 

(szerdán) 9-től 14 óráig VÉRADÁSI NAPOT tart a 
Művelődési Házban. Kérünk minden véradót és aki 
nem adott vért, jöjjön el és adjon vért. Segítsenek a 
beteg emberek  gyógyításában. „AKI VÉRT AD, 
ÉLETET AD.” A véradók ajándékban részesülnek. A 
véradási napon, aki igényli ingyenes vércukor mérést 
végzünk.  

Aki adójának 1 %-át szeretné felajánlani a Vö-
röskereszt részére, ezúton közöljük, hogy  

adószámunk: 19002093-2-41. 
Köszönjük! 

 
 

OKTATÁS 
 
 
 
 

FÉNYKÉP 
 
 

 
  

Február 29-én Farsangi bálat rendezett az alsó 
tagozat a csátaljai Kultúrházban. Majdnem minden 
gyerek szép jelmezt öltött magára. A bál 2 órától 6 
óráig tartott. Sok tombola, szendvics, üdítő és süte-
mény fogyott el. A zenészek Szabó Attila és zenekara 
volt. Rengetegen jöttek el a bálra. Örültünk a sok 
vendégnek. A résztvevők zöme táncra perdült a jó 
zenére. Vidám volt a hangulat. Sok értékes tombolát 
sorsoltak ki. A fődíj: 4 torta és 1 nyúl volt. Mindenki 
jól érezte magát. Reméljük, hogy jövőre is megrende-
zik nekünk a tanító nénik a bálat.  
   Csernovics Gréta és Luspai Lívia 
           4. o.  
 

Búcsúzunk… 
 
 

FÉNYKÉP   - keretbe! 
 

 A Csátaljai Általános Iskola egykori tanulói és 
tantestülete fájó szívvel búcsúzik volt tanárától. Emlé-
két kegyelettel megőrizzük. 
 

EGYHÁZI HÍREK 
 

A nagyböjt 
 

 A nagyböjti idő célja húsvét ünneplésének elő-
készítése. A nagyböjti liturgia hangolja ugyanis a 

húsvéti misztérium megünneplésére mind a kereszt-
ségre készülőket a keresztény beavatás különféle fo-
kozatai által, mind a hívőket, akik visszaemlékeznek 
keresztségükre és bűnbánatot tartanak. A nagyböjti 
idő hamvazószerdától nagycsütörtök estig, a szentmi-
se megkezdéséig tart.  
A pénteki bűnbánati napokat hústól való tartózkodás-
sal, vagy jócselekedettel, önmegtagadással, imádság-
gal kell megtartani. Kötelező hústilalom hamvazó-
szerdán és nagyböjt péntekein van. A szigorú böjt azt 
jelenti, hogy naponta csak háromszor étkezhetünk, és 
egyszer lakhatunk jól, ez 18 éves kortól 60 éves korig 
kötelező. Szigorú böjt hamvazószerdán és nagypénte-
ken van. Azok vannak felmentve a böjt és hústilalom 
alól, akik nem otthon étkeznek, valamint a betegek, és 
akik felmentést kaptak. A húsvéti szentgyónás és 
szentáldozás ideje hamvazószerdától Szentháromság 
vasárnapjáig tart. Az Egyház öt parancsolata: 1. A 
vasárnapot és az egyházi ünnepeket szentmisével és 
munkaszünettel szenteld meg. 2. A kötelező böjtökat 
és a pénteki bűnbánati napokat tartsd meg. 3. Évente 
gyónjál, és legalább húsvéti időben áldozz meg. 4. 
Házasságodat az Egyház törvényei szerint kösd meg, 
és gyermekeidet katolikus módon neveld. 5. Az Egy-
házat anyagi hozzájárulásoddal támogads. Nagyböjt-
ben minden pénteken tartunk a Csátaljai templomban 
délután 4-kor keresztúti ájtatosságokat a híveknek, 
ezért szeretettel várok mindenkit! Bérmálási felkészí-
tés február 28-tól minden SZOMBATON 19 órától a 
plébánián. Farsangi mulatozásokat mindig Hamvazó-
szerdáig kell megtartani, az idén február 2-től 24-ig.  
      Velenczei Tamás  
           pléb.korm. 
           tel. 361 187 
              Csátaljai plébánia 
 

A BÖJTRE SZÜKSÉG VAN 
 Jézushoz a bűn árnyéka sem férkőzhetett, mégis 
böjtölt. Ezzel arra tanít, hogy a böjt a keresztény val-
lás fontos része. Jézus keményen böjtölt: negyven 
napig semmit sem evett, és nagyon megéhezett. Azon-
felül nagyon sokat imádkozott. Az ördög le akarta 
beszélni Jézust a böjt folytatásáról, ami azt bizonyítja, 
hogy az ördög fél –a böjttől. Vagyis a böjt hatékony 
fegyver az ördög –ellen. A böjt bűnbánati cselek-
mény. Vannak más bűnbánati cselekmények is. Mivel 
ezek összefüggnek, külön fejezetben szólunk róluk.  

A BŰNBÁNATI CSELEKMÉNYEK 
 A jó keresztény vezekel a saját bűneiért is, má-
sok bűneiért is. Jézus mások bűneiért vezekelt, hiszen 
magára vette a „világ bűneit”. Vezekelt, amikor 40 
napig a pusztában böjtölt meg imádkozott, és vezekelt 
szenvedésével és halálával. Nekünk saját bűneinkért 
már csak azért is kell vezekelnünk, mivel a gyónásban 
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nagyon kicsi szokott lenni az elégtétel. Mások bűnei-
ért azért vezeklünk, mert sajnáljuk őket, és mert Jézus 
is sajnálja őket. Jézust engesztelve vezeklünk a 
bűnösökésrt, akik közé mi is tartozunk. Van erre ha-
vonta két engesztelő nap: az elsőpéntek és az 
elsőszombat. Az elsőpénteket Álákok Szent Margit 
által egy jelenésben maga Jézus kérte, a másik napot 
pedig a Szűzanya kérte Fatimában.  

A PÉNTEK MINT BŰNBÁNATI NAP 
 Századokon át egyházi parancs volt, hogy pén-
teken nem szabad húst enni. Az Egyház fokozni akar-
ta ennek a bűnbánati napnak az értékét azzal, hogy – a 
nagyböjti időszakot kivéve – pénteken bármely ön-
megtagadással eleget tehessünk az egyházi parancs-
nak, csak tegyük Jézus halálára emlékezve. Ezzel több 
szeretetet viszünk a péntekbe. A mostani parancs alól 
nincs fölmentés, mert Jézusra szeretettel és engesztelő 
szándékkal gondolni és valamilyen önmegtagadást 
végezni bármely munkakörben lehetséges. A péntekre 
vonatkozó mostani egyházi parancs személyes odafi-
gyelést kíván. Az Egyház éppen ezt akarja, s a lelkek-
nek éppen ez válik javára.  

A HÚSTILALOM ÉS A SZIGORÚ BÖJT 
 A hústilalmi napokon nem lehet válogatni a 
bűnbánati cselekmények között, mint ahogyan a kö-
zönséges péntekeken megtehetjük, mert ilyenkor a 
hústilalmat nem lehet átváltani. Hústilalmi bűnbánati 
napok: a nagyböjt péntekjei és a hamvazószerda. A 
szigorú böjt napján csak háromszor –szabad enni és e 
háromból csak egyszer szabad jóllakni. Ez azonban 
csak 18-60 évig kötelező. Csak két ilyen nap van: a 
hamvazószerda és a nagypéntek. A hústilalom és a 
szigorú böjt alól van fölmentés, mint pl. a betegek és 
azok, akik nem saját asztaluknál étkeznek. A plébános 
személy szerint is adhat valakinek fölmentést. Az evés 
ösztöne a legeslegerősebb emberi ösztön. Aki ezt a 
testi –ösztönt féken tudja tartani, az könnyebben lesz 
úrrá a veszedelmesebb ösztönökön is. Az Egyház tör-
vényei értünk vannak! Jézus téged is az Anyaszent-
egyházra bízott! 
 

Labdarúgás 
 

A napokban tartották a labdarúgó megyei II. osztályú 
bajnokság ligaértekezleteit, ahol a tavaszi bajnoki 
találkozók menetrendjét egyeztették az érdekeltek. A 
Déli-csoportban a II. helyen telelő Nagybaracska gár-
dája a továbbiakban Nagybaracska-Csátalja Híd SE 
néven szerepel a pontvadászatban. Kernya Tibor edző 
elmondta, valószínűleg a csátaljai pályán játsszák 
majd majd hazai bajnoki találkozóikat. Az együttes-
hez egy új szponzor belépésének is köszönhetően 
négy jó játékost sikerült igazolniuk: Kecelről Margit 
Csabát, Bácsbokodról Rácz Ferencet, Vaskútról Jenei 

Tamást és Bárth Zoltánt. A csapat az idény végén a 8-
10. Hely valamelyikén szeretne végezni a bajnokság-
ban. Egyébként Csátalján sok a tehetséges fiatal lab-
darúgó, akikkel Rápity László tornatanár edző foglal-
kozik. A megyei II. osztályú együttesnél az összevo-
nás után az utánpótlás nevelés még nagyobb figyelmet 
kap.  

 
A felnőtt bajnokság őszi végeredménye: 

 
1.Sükösd SC 15 12 1 2 52:15 37 37 pont 
2.Bajaszentistváni 
SK                            

15 9 4 2 29:18 11 31 pont 
 

3.Kelebia KNSK 15 8 4 3 25:14 11 28 pont 
4.Bácsbokodi SK 15 9 1 5 35:37 -2 28 pont 
5.Bácsborsódi SK 15 9 0 6 26:22 4 27 pont 
6.Érsekcsanádi KSE 15 8 2 5 33:27 6 26 pont 
7.Dunaszentbene-
deki KS 

15 8 0 7 37:42 -5 24 pont 

8.Kunbaja SE 15 7 2 6 30:19 11 23 pont 
9.Fajsz SE 15 6 2 7 43:32 11 20 pont 
10.Szakmár KSE 15 5 4 6 34:31 3 19 pont 
11.Nagybaracska-
Csátalja Híd SE 

15 5 3 7 23:24 -1 18 pont 

12.Hajós FC 15 5 2 8 33:29 4 17 pont 
13.Bátmonostori 
LSE 

15 5 2 8 21:38 -17 17 pont 
 

14.Vaskút Bácska 
SE 

15 4 1 10 16:29 -13 13 pont 

15.Szeremlei SK  15 2 4 9 18:33 -15 10 pont 
16.Kiskunhalasi 
Spartacus 

15 1 2 12 13:58 -45 5 pont 

 
Az ifjúsági bajnokság őszi végeredménye: 

 
1.Érsekcsanádi KSE 15 11 1 3 58:14 44 34 pont 
2.Nagybaracska-
Csátalja Híd SE 

15 10 4 1 47:16 31 34 pont 

3.Bajaszentistváni 
SK                            

15 10 3 2 34:18 16 33 pont 
 

4.Vaskút Bácska SE 15 10 2 3 50:23 27 32 pont 
 

5.Kelebia KNSK 15 9 3 3 51:18 33 30 pont 
 

6.Kunbaja SE 15 8 2 5 52:27 25 26 pont 
 

7.Bátmonostori 
LSE 

15 7 4 4 37:23 14 25 pont 

8.Szeremlei SK  15 8 0 7 36:36 0 24 pont 
9.Fajsz SE 15 7 2 6 30:40 -10 22 pont 
10.Sükösd SC 15 4 7 4 29:27 2 19 pont 

 
11.Bácsborsódi SK 15 3 4 8 27:45 -18 13 pont 
12.Bácsbokodi SK 15 4 1 10 31:50 -19 13 pont 
13.Szakmár KSE 15 2 0 11 24:66 -42 12 pont 
14.Hajós FC 15 2 4 9 32:53 -21 9 pont 
15.Kiskunhalasi 
Spartacus 

15 2 1 12 26:48 -22 7 pont 
 

16.Dunaszentbene-
deki KS 

15 2 0 13 24:84 -60 6 pont 

A Hajós és a Fajsz ifjúsági csapatától 1-1 büntetőpont 
levonva 
 

A serdülő bajnokság őszi végeredménye 
 



5.oldal 
1.Sükösd  12 10 1 1 40:11 29 31 pont 
2.Kunbaja  12 10 1 1 55:12 43 28 pont 
3.Tompa 12 8 1 3 60:18 42 25 pont 
4.Nagybaracska-
Csátalja Híd SE 

12 7 2 3 44:17 27 23 pont 

5.Vaskút 12 7 2 3 35:17 18 23 pont 
6.Érsekcsanád 12 7 1 4 27:19 8 22 pont 
7.Baja LSE 12 7 0 5 26:14 12 21 pont 
8.Bácsalmás 12 5 2 5 32:29 3 17 pont 
9.Gara 12 4 1 7 20:30 -10 13pont 
10.Nemes-nádudvar 12 2 1 9 12:35 -23 7 pont 
11.Csávoly 12 2 1 9 11:52 -41 7 pont 
12.Mélykút 12 0 4 8 10:54 -44 1 pont 
13.Kelebia 12 0 1 11 8:72 -64 1 pont 
Kunbaja és mélykút csapataitól 3-3 büntetőpont le-
vonva 
 
A tavaszi idény sorsolása (felnőtt és ifjúsági csapat): 

Március 07. 1430 Hajós – Nagybaracska – Csátalja Híd SE 
Március 14 1500 Nagybaracska – Csátalja Híd SE – Bácsborsód 
(Csátalján) 
Március 21. 1500 Bajaszentistván – Nagybaracska – Csátalja Híd 
SE 
Március 28. 1600 Nagybaracska – Csátalja Híd SE – Sükösd 
Április 04. 1630 Kelebia – Nagybaracska – Csátalja – Híd SE  
Április 11. 1630 Érsekcsanád – Nagybaracska – Csátalja Híd SE 
Április 18 1700 Nagybaracska – Csátalja Híd SE – 
Dunaszentbenedek (Csátalján) 
Április 25. 1700 Vaskút – Nagybaracska – Csátalja Híd SE  
Május 02. 1700 Nagybaracska – Csátalja Híd SE – Kunbaja 
Május 09. 1700 Bácsbokod – Nagybaracska – Csátalja Híd SE 
Május 16. 1700 Nagybaracska – Csátalja Híd SE – Szeremle 
Május 22. 1700 Fajsz – Nagybaracska – Csátalja Híd SE  
Május 30. 1700 Nagybaracska – Csátalja Híd SE – Bátmonostor 
Június 06. 1700 Kiskunhalas – Nagybaracska – Csátalja Híd SE  
Június 13. 1700 Nagybaracska – Csátalja Híd SE – Szakmár 
(Csátalján) 
 

A tavaszi idény sorsolása (serdülő csapat): 
Március 06. 1430 Kunbaja – Nagybaracska – Csátalja Híd SE 
Március 13. 1430 Nagybaracska – Csátalja Híd SE – Sükösd  
Március 20. 1500 Kelebia – Nagybaracska – Csátalja Híd SE  
Március 27. 1500 Nagybaracska – Csátalja – Híd SE – Tompa  
Április 03. 1500 Gara – Nagybaracska – Csátalja Híd SE 
Április 10. 1530 Nagybaracska – Csátalja Híd SE – Csávoly  
Április 17. 1600 Bácsalmás – Nagybaracska – Csátalja Híd SE  
Április 24. 1600 Nagybaracska – Csátalja Híd Se – Mélykút. 
Május 01. 1700 Érsekcsanád – Nagybaracska – Csátalja Híd SE  
Május 08. SZABADNAP 
Május 15. 1700 Nagybaracska Híd SE – Vaskút  
Május 22. 1700 Nemesnádudvar – Nagybaracska – Csátalja Híd 
SE  
Május 29. 1700 Nagybaracska – Csátalja Híd SE – Baja  
 Amennyiben a nagybaracskai pálya alkalmatlan a játékra, 
a csátaljai pályán kerül megrendezésre a mérkőzés. Erről plaká-
tokon értesítjük a rászorulókat.  

 
 
 
  

A CSÁTALJAI HÍREK   
megjelenik 650 példányban. 

Felelős kiadó: Kovács Antal polgármester 
Szerkeszti: Szanyiné Szabó Katalin, Aladics István  

e-mail cím: phcsatalja@emitelnet.hu 


